



惊险取胜,山东男篮一片欢腾。王鸿光 摄

赶鸭子上架 真难啊 带胜利回家 太爽啦

山东男篮主场99:97险胜北京 终结三连败

本报讯(见习记者 刘伟) 阿巴斯近在咫尺的上篮弹筐而出,篮板后的红灯亮起,山东队替补席上的队员兴奋地冲进了场内,撞胸、拥抱……胜利来得实在不易,一直比较内敛的山东小伙子们,这次总算可以释放胸中的闷气了。这场险胜,也终结了他们此前的三连败,队伍精神面貌也有了很大改观。返回更衣室的路上,几位队员不住地在胸前画着十字,“这场比赛看得我心都快跳

出来了,太惊险了!”赛前,北京队新外援克劳福德因病休战,对已经被逼上梁山的山东男篮而言,未战先遇到了一个利好。上半场比赛,凭借怀特在第二节的火热手感以及孙杰外线精准的三分,山东男篮领先两分。下半时,北京队防守端摆出了联防,无奈山东整体命中率很高,联防效果并不明显。第四节随着双方体能下降,山东队投篮逐渐失去了准星,北京队凭借自己

强大的内线,逐渐将比分差距缩小。最后时刻,凭借解立彬的罚球,北京队顽强地反超了比分,几天前被逆转的一幕几乎又要重现,此时老将孙杰挺身而出,底线稳稳命中一记三分,这记准绝杀,让山东男篮重新夺回了领先。眼见时间所剩无几,怀特却在接下来的进攻中运球失误,把球碰出了底线,这留给了北京最后一击的机会。最后时刻,阿巴斯篮下抢出了位置,但在山东队干扰

下未能命中,山东队得以涉险过关。

除了孙杰和怀特两位铁打的主力,火线上阵的替补李敬宇,担任首发前锋的翟金帅也有着不俗的表现。全场比赛,翟金帅拿下14分,发挥了不小的威力。

春节前,山东队仅剩一场比赛:主场对新疆,而本轮轮空的新疆队,早在22日就来到了济南备战。面对实力强大的对手,山东男篮能否延续自己的气势,值得期待。

艾伦缘尽山东男篮

本报记者 胡建明

艾伦危矣。本场比赛艾伦出场33分钟仅仅得到10分,他持续不给力的表现终于消磨完了山东黄金俱乐部的耐心。从俱乐部内部传出的消息称,打完新疆队之后,球队将陆续试训新的外援,一旦有好的人选,球队就将与艾伦解除工作合同。在过去的18场比赛中,艾伦场均出场34.1分钟,场均得分为15.7分。

开始球迷们就对山东男篮本赛季新引进的两名外援颇有微辞,有人甚至认为,山东男篮要想完成打进季后赛的任务,必须将两名外援全都换掉。但有一个事实是,山东男篮赛季初与怀特签订的是保障性合同,如果这个时候把他裁掉,俱乐部也必须给他支付本赛季的全额工资。

在引援资金有限的情况下,俱乐部只能把矛头指向艾伦。当时就有经纪人向山东男篮介绍了目前正在广东队试训的阿尔斯通,

“阿尔斯通答应过来试训三天,球队可以根据试训情况决定留不留他。”但艾伦的一席话改变了俱乐部高层的想法。艾伦开诚布公地告诉俱乐部领导:“我知道球队准备换我,但我希望能换一个水平比我更高的球员来。我非常了解阿尔斯通,他现在的速度太慢了,根本跟不上球队的比赛节奏。”正好有北京队引进弗朗西斯的教训在前,山东男篮这才放弃了阿尔斯通。

打完北京队之后,艾伦的表现再一次让山东男篮感到失望。目前俱乐部已向一些试训外援发出了邀请。这其中,一位正在欧洲打球的美国球员引起了山东男篮的兴趣,“他是一名能打1号位和2号位的球员,得分能力很强,但他不接受试训,而且他的合同还需要买断。”据图科介绍,这名球员在欧洲闯荡过多国联赛,个人能力早就得到过证明,如果这名球员能加盟山东男篮,将会给球队带来很大的帮助。

孙杰让维斯掉头发

本报记者 胡建明

比赛还剩下最后56秒,山东男篮以96:97落后于北京队,球传到了孙杰手中,只见他站在三分线外,远远地瞄了一下篮筐,果断出手,球进了!这个三分球命中,一举将比分反超为99:97,山东男篮重新掌握了主动权。凭借着这关键的一击,山东男篮获得了最后的胜利。

赛前,面对拥有阿巴斯、莫里斯和克劳福德的北京队,很多人都不看好山东男篮能战胜对手。但拥有一颗大心脏的山东男篮队长孙杰却对队友们充满了信心,“谁说我们没有战胜对手的希望?别看我们此前已经是连败,但我们的信心并没有丢掉。”在孙杰的率领下,山东男篮与对手展开了激烈的厮杀,并凭借着他在最后时刻的三分球绝杀,一举拿下了对手。

本场比赛,孙杰在44分钟的上场时间内,共得到了27分,其中三分球11投6中。最为关键的是,他在防守端也拼尽了全力,全场比赛共贡献了6次抢断。孙杰出色的表现让北京队主教练闵鹿蕾头疼不已,“我们对待孙杰,比对待山东的外援还重视,谁都知道他三分球厉害,一开始我们就派出了最好的防守队员看他,但还是没有效果。”

身为山东男篮主帅,鲍勃·维斯也被孙杰“折磨”得有些头疼。按照规定,主教练在赛后的新闻发布会上只能带一名球员参加,但因为孙杰和怀特表现得都非常抢眼,无奈之下,维斯只好将这两人都带来发布会现场,“按规定只能带一名球员,但作为主教练,我的确很难抉择,不管怎么样,我都要多掉几根头发,这太让我为难了。”维斯说,孙杰本场比赛表现得尤为抢眼,他不仅进攻做得不错,防守做得也很到位。

可孙杰赛后却表示,自己表现得并不是特别出色,“我只是做了自己该做的事情而已,因为伤病还没有痊愈,我有时候会感到力不从心,希望我能恢复得更好一些,争取给球队带来更多的帮助。”



孙杰成为了维斯心头的定海神针。王鸿光 摄

大郅发威 击沉东莞

本报讯 北京时间1月23日晚,CBA联赛第19轮,八一队主场迎战东莞队。凭借王治郅砍下全场最高31分12个篮板,八一双鹿队93:77战胜东莞,结束了两连败。

由于新疆队本轮轮空,排名第二的东莞队成为了赛场上最大的焦点。本轮联赛,东莞队客场对阵八一双鹿,从近期的势头上看,拥有强力外援助阵的东莞男篮无疑占有巨大的优势。但

是谁都不能低估八一队的斗志,在大郅的率领下,八一队的老将们维护了自己的尊严。除了大郅之外,莫科也拿下了20分7个篮板,王磊拿下13分6个篮板,张博得到10分。

其他几场比赛,山西118:102战胜天津取得三连胜,上海102:93战胜佛山,青岛81:92不敌吉林,江苏86:88惜败浙江,广东116:97大胜广东,福建108:92轻取辽宁。